
くらしき子ども未来プラン（後期計画）　評価指標一覧

Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 総合計画 次世代 教育

1 子どもの人権についての教育・啓発を推進する ％ 49.6 48.8 47.0 51.5 52.6 51.4 52.3 51.7 55 ○ - ○
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 人権推進室

2 学校園等における人権教育を推進する ％ 91.7 90.8 90.2 89.4 91.7 90.6 92.4 93.3 95 ○ ○ ○
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 指導課

就学前児童の保護者 22.2 24.1 22.7 18.9 22.2 23.2 17.5 23.2 17

小学生の保護者 26.2 27.0 25.3 20.1 28.4 26.8 20.8 25.1 17

１歳６か月児 95.2 95.3 96.0 95.6 95.7 96.0 97.0 97.7 95

３歳児 91.4 93.2 93.4 94.6 94.2 94.6 94.4 95.1 90

就学前児童 90.8 89.0 89.3 90.3 89.2 89.9 90.7 90.3 100

小学生 91.2 92.9 91.1 90.5 91.8 90.3 90.9 88.3 100

就学前児童の保護者 94.4 93.7 93.4 93.2 95.4 95.7 95.7 95.8 95

小学生の保護者 89.5 87.8 88.7 89.2 89.2 89.3 89.1 90.6 90

7 就学前教育・保育実践の改善・向上を図る ％ 94.6 95.0 93.8 96.0 95.0 95.0 94.8 96.8 97 - - - 保育所利用者アンケート 翌年度の６月上旬 保育・幼稚園課

8
就学前教育・保育施設における子どもの健康や安全を確保
する

％ 88.7 89.8 90.2 91.9 91.2 92.9 90.8 92.7 95 - - - 保育所利用者アンケート 翌年度の６月上旬 保育・幼稚園課

9 就学前教育・保育基盤を強化する 人／年度 180 111 186 125 143 98 39 28 18 0 ○ ○ - - 当該年度の５月下旬 保育・幼稚園課

10 学校教育の環境や学習内容を充実させる ％ 83.9 82.0 75.9 74.9 78.0 74.5 80.6 82.7 90 ○ ○ ○
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 指導課

11 様々な体験や活動を通じて学ぶ場，機会を充実させる 人／年度 15,812 12,795 12,784 12,562 11,143 608 1,122 14,535 14,500 ○ - ○
倉敷市総合計画「まちづくり指標」
※少年自然の家の利用者数他

翌年度の６月上旬 企画経営室

12 思春期保健対策や相談体制を充実させる ％ 86.1 86.2 87.1 84.0 87.7 86.1 87.6 88.4 96 ○ - ○
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 指導課

13
子どもの貧困状態が改善され，大人になって貧困状態にな
らないよう，切れ目なく支援する

％ － － － － 86.2 85.4 85.2 84.8 90 ○ - - 子育てに関するアンケート調査 翌年度の５月下旬 子育て支援課

14 男女平等と共同参画を推進する ％ 43.9 44.9 50.2 48.4 51.6 56.5 56.3 58.5 63 ○ - -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 男女共同参画課

就学前児童の保護者 68.2 71.4 74.7 76.5 72.1 74.6 75.2 77.0 80

小学生の保護者 58.4 60.4 61.2 62.3 62.6 62.0 64.0 61.2 65

就学前児童の保護者 86.9 87.9 86.6 89.7 89.5 88.4 90.0 89.1 92

小学生の保護者 79.7 79.7 81.5 82.5 82.4 80.6 84.8 80.2 92

就学前児童の保護者 91.7 90.9 91.2 92.7 93.0 90.8 91.7 89.1 95

小学生の保護者 90.1 87.8 87.1 87.9 89.7 87.2 89.5 88.1 95

就学前児童の保護者 74.6 76.5 75.7 76.9 79.9 76.9 79.5 76.6 82

小学生の保護者 62.3 65.5 62.4 63.2 66.6 62.9 64.0 67.2 70

就学前児童の保護者 50.0 57.9 51.6 54.1 57.4 55.9 56.4 51.8 60

小学生の保護者 42.7 50.7 44.3 44.3 48.8 47.6 48.0 42.2 60

困ったとき，悩みがあるときに相談する人がいると答えた子
どもの割合

- ○ 子育てに関するアンケート調査

- 子育てに関するアンケート調査

-

○ ○

19 子育てに関する情報発信を充実させる
子育てについて，必要時に必要な
情報が得られていると思う保護者の
割合

％

○ ○ 子育てに関するアンケート調査 子育て支援課

18 子育ての相談体制を充実させる
身近に子育ての相談ができるところ
があると思っている人の割合

％

○ - 子育てに関するアンケート調査 子育て支援課

17 親子や親同士の交流，子育ての仲間づくりを促進する
楽しく子育てできていると感じている
人の割合

％ ○

- - - 子育てに関するアンケート調査

16 子どもと一緒に楽しめる機会を充実させる
子育てを家族で協力して行っている
人の割合

％ ○

子どもと将来の夢や目標について家庭で話をする保護者の
割合

「男は仕事，女は家庭」という考え方に同感しない人の割合

15 男性の育児参加を促進する
父親が積極的に育児をしていると
思う保護者の割合

％

子育て支援課

保育所等を利用して，満足している保護者の割合

保育所等で，子どもの健康や安全が確保されていると思う保
護者の割合

保育所等の待機児童数（2・3号認定）

学校が楽しいと思う子どもの割合

自然にふれる活動に参加している子どもの数

子育て支援課

6 地域保健・小児医療体制を充実させる
子どものかかりつけ医を持つ家庭
の割合

％ - ○ - 子育てに関するアンケート調査

健康づくり課

5 子どもの発達段階に応じた食育を推進する 朝食を毎日食べる子どもの割合 ％ - ○ - 子育てに関するアンケート調査

子育て支援課

4 母子の健康の確保・増進を図る 乳幼児健康診査の受診率 ％ - ○ - -

3 児童虐待等の人権侵害の予防と早期対応を充実させる
子どもを虐待しているのではないか
と思ったことがある保護者の割合

％ -

№ 単位施策 評価指標 単位
目指す
方向性

記入部署実績値の公表予定時期
目標値実績値

＊　下線付きは，減少を目標とするもの

計画等
備考

○ -

日々の生活の中で，身の回りの人権が大切にされていると
思う人の割合

困ったこと，辛いことがあった人を助けてあげたいと思う子ど
もの割合

子育てに関するアンケート調査

子育て支援課

翌年度の５月下旬

翌年度の１０月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬

子育て支援課

子育て支援課
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Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 総合計画 次世代 教育
№ 単位施策 評価指標 単位

目指す
方向性

記入部署実績値の公表予定時期
目標値実績値

＊　下線付きは，減少を目標とするもの

計画等
備考

20 地域の子育て支援拠点を充実させる 組／年度 8,252 8,348 8,541 8,451 8,234 5,248 4,594 6,028 9,500 - - - - 翌年度の５月上旬 子育て支援課

就学前児童の保護者 76.6 77.8 76.6 76.5 80.7 78.9 79.5 77.8 80

小学生の保護者 64.5 66.1 62.4 65.1 69.2 67.3 66.3 69.4 70

依頼会員 1,578 1,677 1,774 1,892 1,914 1,856 1,662 1,566 2,300
提供会員 532 539 563 581 600 577 541 503 650
両方会員 232 232 225 218 202 186 165 141 270

23 ひとり親家庭への支援を充実させる 件／年度 2,698 2,591 2,283 2,029 2,264 2,107 2,183 2,136 3,500 - ○ - - 翌年度の４月下旬 子育て支援課

24
障がいのある子どもと，その家族に対する生活支援を充実
させる

％ － － 24.6 22.0 - 25.3 - - 28.4 27 ○ ○ -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 障がい福祉課

就学前児童の保護者 25.6 29.2 25.5 31.4 44.3 36.6 39.9 19.3 35

小学生の保護者 21.9 25.3 23.2 27.2 27.0 27.4 31.3 18.7 30

就学前児童の保護者 － － － － 92.2 90.5 91.8 89.4 95

小学生の保護者 － － － － 85.0 83.4 83.4 84.2 90

27
子育てボランティアを育成するとともに，組織づくりと活動を
支援する

％ 30.9 34.5 33.0 27.1 30.8 21.4 22.7 24.3 40 ○ ○ -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 子育て支援課

28 地域と学校・大学との連携を進める 人／年度 172,755 215,337 246,291 231,300 269,474 174,002 148,591 144,824 286,000 ○ － ○ 倉敷市総合計画「まちづくり指標」 翌年度の４月下旬 生涯学習課

就学前児童の保護者 42.0 41.5 38.6 41.5 44.7 39.2 40.2 36.1 47

小学生の保護者 52.4 55.5 50.6 52.3 50.0 47.4 47.1 46.0 55

就学前児童の保護者 － － － － 38.3 37.7 43.3 37.8 39

小学生の保護者 － － － － 42.7 42.3 44.5 41.1 44

就学前児童の父親 7.5 8.2 7.0 7.8 7.9 9.8 14.1 16.7 20

就学前児童の母親 78.6 77.6 79.3 83.3 79.3 82.0 85.2 87.6 91

32 子育てしやすい職場環境づくりを促進する ％ 59.5 65.3 60.6 64.5 66.1 68.5 69.1 71.1 70 ○ ○ -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 子育て支援課

33 出産・育児後の再就職の支援を充実させる 件／年度 2,261 4,093 3,863 3,979 2,997 2,438 2,731 2,399 4,000 - - - ハローワークへの照会 翌年度の５月下旬 労働雇用政策課

34 バリアフリー・ユニバーサルデザインを推進する か所 207 210 210 214 214 215 222 225 250 - － - - 翌年度の４月上旬 子育て支援課

35 子どもの事故防止対策を充実させる ％ 89.9 90.0 88.1 86.1 87.4 87.3 87.6 85.0 95 - ○ - 子育てに関するアンケート調査 翌年度の５月下旬 子育て支援課

36 子どもを犯罪等から守るための活動を推進する ％ 43.9 47.7 43.8 45.8 46.0 49.3 44.3 43.0 63 ○ ○ -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の１０月下旬 生活安全課

37 子ども・若者の，将来を拓く力を応援する ％ 59.9 65.4 66.1 68.9 60.6 60.6 63.9 65.6 42 ○ ○ -
倉敷市総合計画「まちづくり指標」

市民アンケート調査
翌年度の５月下旬 労働雇用政策課

小学校 0.39 0.46 0.54 0.65 0.80 0.85 0.99 1.27 0.45

中学校 2.39 2.50 2.54 2.50 2.66 2.76 3.38 4.28 2.25

39 地域とともに青少年の健全育成を進める 人／年度 142,104 147,038 154,177 144,555 145,050 58,059 52,432 89,675 157,000 - ○ -
倉敷市青少年健全育成事業実績報

告書
翌年度の４月下旬 生涯学習課

子育てに関するアンケート調査

％

子育てに関するアンケート調査

○ -

福祉援護課翌年度の５月下旬子育てに関するアンケート調査--

--○

-

子育て支援課

子育て支援課

- 翌年度の５月下旬○ 子育て支援課

- - 子育てに関するアンケート調査 翌年度の５月下旬 子育て支援課

○ 子育てに関するアンケート調査

問題行動調査 指導課翌年度の10月下旬

青少年を育てる会が主催する活動の年間参加者数

25 子育てに伴う経済的負担を軽減する
子育てに要する経済的な負担が軽
減されてきたと感じる保護者の割合

赤ちゃんの駅の認定施設数

自転車に乗るときの交通マナーを小学生に指導している保
護者の割合

市民・行政・学校・警察が連携して，防犯対策がとれていると
思っている人の割合

○ ○

仕事，結婚など自分の将来の人生設計に不安を感じる若者
（16〜34歳）の割合

働いている職場が，子育てに対する理解があると思っている
人の割合

ハローワーク・マザーズコーナーの相談件数

翌年度の５月下旬

38 困難を有する子ども・若者やその家族を支援する 不登校児童・生徒出現率 ％ ○

○

31 育児休業制度などの利用を促進する
これまで育児休業を取得したことが
ある人の割合

％

29 お互いのつながりを強め，地域の子育て力を高める

地域に受け入れられていると思っている障がい者や家族の
割合

％

％

福祉や教育，地域が協働し，困難を抱える家庭を支える体
制づくりを促進する

30
児童福祉，保健，障がいなどの福
祉関係機関や学校・地域が連携で

きていると思う人の割合

26

-

学校・家庭・地域が連携した事業に参加した子どもの数

地域の人に支えてもらって子育てを
していると思う人の割合

様々な困難を抱える家庭の生活課題に着目し，寄り添う支
援をする

様々な場面で困った時に相談でき
る相手がいる保護者の割合

％

過去1年間に子どもにかかわる活動をしたことがある人の割
合

母子・父子自立支援員の相談解決件数

○ - 子育てに関するアンケート調査 子育て支援課％

○ -22 子育ての支え合いのしくみを充実させる
ファミリー・サポート・センターの登録
者数

人 翌年度の５月上旬 子育て支援課--

地域子育て支援拠点の登録親子組数

21 安心して子どもが生活できる場所を確保する
安心して子どもを預けられる場所が
身近にあると思う保護者の割合

- 翌年度の５月下旬

翌年度の５月下旬
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